

「令和3年度土庄町人事行政の運営等の状況について」の訂正について

「令和3年度土庄町人事行政の運営等の状況について」の1ページ「1 職員の任免（1）職員の任免状況（令和3年度）」の数値を次のとおり訂正します。

正	(1) 職員の任免状況（令和3年度）				
	区分	採用	退職		
			定年	勸奨	自己都合・その他
	一般行政職	15人	<u>2</u> 人	0人	<u>7</u> 人
	技能労務職	0人	<u>2</u> 人	0人	0人
計	15人	<u>4</u> 人	0人	<u>7</u> 人	
誤	(1) 職員の任免状況（令和3年度）				
	区分	採用	退職		
			定年	勸奨	自己都合・その他
	一般行政職	15人	<u>3</u> 人	0人	<u>2</u> 人
	技能労務職	0人	<u>3</u> 人	0人	0人
計	15人	<u>6</u> 人	0人	<u>2</u> 人	